

# 男生用废品将寝室装成“神七”舱

近日,来自重庆西南大学植物保护学院的6名大学生用废旧的塑料瓶、用过的废纸片、垃圾箱内淘来的百事贴等废品将寝室装饰成了太空舱。其效果照片在网上一经发表,立即引来大量点击,网上热议其为山寨版“神七”舱。

## 手工剪出嫦娥仙女

昨日,记者按帖子所指地点找到位于西南大学楠园8舍的寝室一看究竟。寝室里,墙面上全画满了星光璀璨的宇宙图,天花板上挂满了手工制作的星星,看起来足以让人眼花缭乱。在整个寝室内,最抢人眼球的就是挂在天花板电风扇旁的一个空间站模型了,空间站下方挂着一幅字条,上面工工整整地写着一串大字——“长城一号空间站”。比较“雷”人的一点就是,在宇宙中还有数只小纸片折出来的千纸鹤,以及在墙角落飘着的一个手工剪

出来的嫦娥仙女。

寝室一名来自贵州的同学黄贵强介绍,贴在墙面上的宇宙图是几个同学花了4个通宵用蜡笔一笔一画出来的,制作过程可谓千辛万苦,而空间站模型、星星等也是大家找的废纸料、百事贴等生活废品做出来的,仅是制作道具就用了近一周的时间。

## 6人全是航天迷

据了解,设计出这个寝室的是西南大学2008级植物保护学院的6名男生,这6人清一色的都是航天迷,家里关于宇宙、航天之类的书籍和影像资料几乎可以堆成山。其中黄贵强更可谓入迷至极,他不仅对“神舟飞船”宇航员的各种小秘闻了如指掌,更对飞船的各个部件有着一定的研究,最大的愿望是成为一名航天员。

黄贵强同时表示,如果有



山寨版“神七”舱寝室

机会,他们以后还要在校内搞个更大规模的手工空间站,让同学们都来参与。

## 网友热议山寨“神七”舱

“长城一号空间站”的帖子在学校校内网登载后,引起了同学们的热议,大家均认定

这是山寨版的“神七舱”,不少同学慕名而来体验“飞一般的感觉”,每天来参观者络绎不绝。一些同学表示,虽然自己不能乘坐“神七”,但有这么个山寨版“神七舱”,大家当然想来过把瘾。

据《重庆商报》

# 胸部中刀,交警队长拼死抱住劫匪

## 警方悬赏4万元擒嫌凶

16日晚7点30分,年仅30岁的云南省蒙自县公安局交警大队芷村中队中队长李宏专为抓一名正在实施抢劫的犯罪嫌疑人,献出了年轻的生命。

16日晚,李宏专与刚结婚不久的妻子付树梅吃完晚饭,一起去买热水袋。小两口手拉着手来到蒙自县最繁华的蒙城名洲,买了热水袋后,付树梅想

吃点烤羊肉串,两人走到烧烤摊面前。“抢劫了!抢劫了!”听到呼喊声,李宏专机警地回头一看,两个妇女正在撕扯一个男子,而男子正在抢劫其中一名女子的金项链,李宏专一个箭步冲了上去从后面抱住正要逃跑的男子。男子无法挣脱便大喊起来,此时,男子的一名同伙从旁边冲上来……

在滇南中心医院,医生按

压着李宏专的心脏,没有任何反应,心电图、脑电图显示是一条直线。时针指向晚上7点50分,李宏专英勇牺牲。

目前,公安机关对提供线索破案的市民将给予2万元人民币奖励;对直接协助抓获犯罪嫌疑人的,公安机关将给予4万元人民币的奖励。

据《都市时报》

# 吃鱼油,爸妈冬天不受罪

老爸老妈为了全家,操劳了一辈子,本该好好享享清福了,然而,一些老年病却随之而来,不让爸妈享清福。尤其是秋天天气温忽冷忽热,导致老年疾病开始高发。老爸老妈的罪就更难受了。

现在,对付老年病,终于有了新方法……

## 吃肠溶深海鱼油,爸妈冬天不受罪

孝敬父母,就送他们营养深海鱼油,实实在在解决他们的实际问题。父母操劳了一辈子,老来体质下降,有两类“拦路虎”挡着他们的健康路。

一种是高血压、冠心病、脑血栓等心脏血管疾病,秋冬时节,天气忽冷忽热,这些疾病特别容易因血液胆固醇和甘油三酯皮升高而发作。

第二种是风湿病、糖尿病等免疫系统疾病,由于冬季气候变化大,天气寒冷,人体内的不饱和脂肪酸消耗严重,糖尿病、风湿病患者不能及时补充

必需营养,修复免疫系统,病情不断恶化,老人非常难受。

这时候,他们需要肠溶深海鱼油,每人1~2粒,补充多元化饱和脂肪酸——DHA(二十碳六烯酸)和EPA(二十碳五烯酸)。病人就像在吃新鲜的深海鱼类一样,加快体内血液循环与新陈代谢,消除疲劳,缓解骨风及风湿性关节炎,提高糖尿病人的胰岛素的方,长期坚持服用,神清气爽,活力倍增。

有了肠溶深海鱼油,这个秋天,爸妈不用再受突发疾病困扰了。

### ■会员趣闻: 同事、妹妹、舅妈都在吃!

一个偶然的机会,我在报纸上看到益生康健鱼油的报道,读完之后对肠溶鱼油很感兴趣,我以为是假药的,觉得这个产品对人体保健各个方面都有好处。由于家庭、工作的压力比较大,一度觉得胸闷,心有时突然停顿,而三气不过,去医院检查,总是晕倒,心慌,心慌人吓,当我被介绍服用肠溶鱼油后,身体后一个疗程后,心脏的不良症状消失了,三气也不停了,走路有劲儿了,益生康健产品真好,价廉、质优。效果好,每座亲朋好友办事,我就推荐益生康健产品的经验和效果,告诉他们斤,现在我的几个同事和一个亲戚,一个兄弟都在吃益生康健的产品,效果都不错!

### 王大妈早餐改吃鱼油,一年省了6000元

王大妈每天早上都煎给老伴煮两个鸡蛋,喝一碗稀饭,自从成了益生康健的会员,二者的习惯改变了,且需玄参鱼油泡水,早晚各服一次,效果显著。不仅改善了睡眠质量,而且控制了心脏病,老两口吃益生康健的鱼油,血脂胆固醇正常,用于止咳的支出也一不到1000元。王大妈节省没算,一算,每天吃益生康健大概15元,比吃鸡蛋还便宜。在没有吃鱼油,吃保健品之前,由于两人心脏病方面都有病,每早用丁丁治疗心脏病方面的药物至少要三六千元,现在吃益生康健,血脂正常,每天去一次医院,药费省了一千多。王大妈笑着说,省下就是赚下,投资记账就是盈!

### ■相关连接

## 冬天,警惕爸妈的“谎言”

为什么心脏病、免疫系统疾病在冬天总是频频犯病?除了季节因素,还有一个原因,那就是人们过度“轻敌”,防范意识不够。一方面这些疾病平时的症状的确比较轻微,头晕、胸闷、疼痛、感冒、感冒,很容易让人感觉阿司匹林,一挺就过去了,结果,一挺就日晒伤了。还有一个原因,大多数老人,一怕儿女担心,总爱“谎报军情”,时时有心脏病,偏偏说:“头痛,老毛病没什么大碍……”结果,善意的小谎言酿成不可逆转的错误。所以,冬天到了,做儿女的就要更加重视父母的健康了。一是看爸妈有没有胸痛、高血压、冠心病,以及有关糖尿病等这些老年疾病;二是问他们最近有没有感觉头晕乏力、胸闷气短、尿频等症状,父母一旦有上述问题,一定要在寒冷尚未到来之前,做好防范工作。

针对这些老年人,防,绝对胜过治,这样,家少花钱,老人不犯病。老人自己也不能掉以轻心,不能得过且过,更不能认为“头痛胸闷”是小事而被忽略,因为这些疾病尽管危害轻微,一旦复发,后果无法挽回。

## 肠溶鱼油,一天一粒,吸收好,省钱!

老年人爱便秘,有口臭、吃不了冷的、辣的、粗纤维的,就是因为老人胃不好。深海鱼油山于其浓缩提取深海鱼油的油脂,营养价值密度非常高,且具有刺激性,胃不好的很难全部吸收利用。益生康健11月推出的上班族肠溶深海鱼油,正是考虑到老年人的吸收问题,量身打造。

美国是肠溶技术的发源国,长期领先肠溶技术的国家。在美国相同成分的药物如果是肠溶剂型要比普通的贵3~5倍,口服的吸收利用率,大大降低了患者的服药周期和经济成本,所以深受美国人喜欢。

普通口服制剂相比,肠溶胶囊具有:①可避免口服后对胃的刺激;②可避免对胃内有益菌的伤害;③可控制药物的释放部位,加速药物的吸收,从而成倍提高药物的疗效。

## 男孩莫名跪街口三天

民政局、救助站等单位均称不归自己管

11月14日,一个满脸泥垢的男孩跪在重庆大足邮亭镇岔路口低头不语,冷得浑身发抖。好心居民为他送来了衣物和食物御寒,为了帮助男孩,一名网友拨打了该县多个职能部门的电话,但每个部门均称不好管。直到17日,这名男孩已经在寒风中跪了3天。

该网友告诉记者,11月14日下午1点,大足县邮亭镇中心校外的岔路口边,一大约十二三岁的男孩,衣衫单薄,下身赤裸,跪在地上,冷得浑身发抖。街上一个游民还在对这名男孩施暴,周围的人看不下去,纷纷上前阻止,男孩才免遭进一步毒打。有人上前询问,但这名男孩一直哭,不管别人问什么都低头不语。

该网友当天致电大足县民政局,一工作人员称,应该找救助站,于是他又拨打救助站电话,一工作人员说,救助站只接待

那种愿意回家的乞讨者,让他找当地镇政府,镇上街道居委会主任说他们没有这方面权利,叫他拨打镇政府民政办公室的电话,但拨通后无人接听。

17日,记者致电网友提及的几个职能部门,救助站一工作人员说,要政府出具相关证明,提供男孩住址后,他们才可以把他送回家。记者提出先在救助站给男孩找个落脚点,该工作人员称人手不够。该镇街道居委会主任称,他们没权利和能力去管这个孩子。

当晚8点,该网友再次来到路口,发现男孩已经穿上好心人送来的衣服和食品,抖得没以前厉害了。由于男孩一直在地上不说话,无奈之下,该网友又拨打了110,民警通知了附近的医院、居委会,三方工作人员一起来到现场看过,但后来这边也没有消息了。

据《重庆商报》

## 西藏那曲一客车坠崖

18人丧生,29人受伤

发达客运公司那曲至巴青的班车。该车14日6时从巴青县城发车开往那曲,8时50分左右行至索县境内的国道317线1787公里处时,坠入山崖。该车核载人数为36人,当时实载46人,连同驾驶员共47人。

事故当场造成14人死亡,在抢救和转移中又有4人死亡。

**益生康健** 做的营养健康专家

**3月重**

**纯美国进口**

**美国阿拉斯加深海进口肠溶鱼油**

**特价49元**

咨询订购电话: 400-651-0018

<p>500片天然螺旋藻 本品以螺旋藻为原料,又用铁粉包装。 规格: 500片/瓶 零售价: 60元/瓶 特价: 29元</p>	<p>天然破壁松花粉 本品以天然松花粉为原料,又用铁粉包装。 规格: 120片/瓶 零售价: 100元/瓶 特价: 33元</p>
<p>北京蜂王浆软胶囊 北京蜂王浆企业生产,以天然蜂蜜为原料。 规格: 100粒/瓶 零售价: 80元/瓶 特价: 25元</p>	<p>美国进口松果体素片 本品以高纯度的松果体素,以及多种维生素为原料,经过先进工艺精制而成,每月含松果体素50mg。 规格: 60片/瓶 零售价: 150元/瓶 特价: 29元</p>

如何成为会员: ■单次消费满150元,成为益生康健会员,即免卡费及包装配送服务费50元。 ■活动截止日期至11月30日。

益生康健南京会员服务中心

地址:南京莫愁新寓 咨询电话:025-86601656,86618566 公交乘车路线:5路,20路,82路,312路,143路,82路,160路,88路,莫愁新寓站下车即到(星湖饭店对面)。